
අස ෝක ද සමල් එ. වාරිමාර්ග සදපාර්තසේන්තුව 

 

RTIC Appeal (පුද්ගලික වශයෙන් විභාග කිරීම)/1616/2019 (2020.01.13  දින ඳැවති 

විධිමත් යකොමිෂන් සභා රැස්වීයේදී විභාග කිරීයමන් අනතුරුව අනුමත කරන ලද 

නියෙෝගෙ). 

 

2016 අංක 12 දරණ යතොරතුරු දැනගැනීයේ අයිතිවාසිකම පිළිබ඲ ඳනයත් 32(1) 

වගන්තිෙ ප් රකාරව කරන ලද නියෙෝගෙ සහ 2017 යතොරතුරු දැනගැනීයේ 

අයිතිවාසිකම පිළිබ඲ යකොමිෂන් සභා රීතීන්හි (ගාස්තු හා අභිොචන කාර්ය් ෙ 

ඳටිඳාටිෙ), රීති අංක 28 ෙටයත් ඳවත්වායගන ෙනු ලබන කාර්ය් ෙ ඳටිඳාටිෙ.  

 

 භාපති:    මහින්ද ගේමේපිල 

සකොමිෂන්  භා  මාජික: ජ් යෙෂ්ඨ නීතීඥ  එස්. ජී. පුංචියේවා  

සකොමිෂන්  භා  මාජික: විනිසුරු යරෝහිණි වල්ගම  

 

අධ් යක්ෂ-ජනරාල්:  ඩී.ජී.එේ.වී.හපුආරච්චි 

 

අභියාචක   -     අස ෝක ද සමල් 

යනොතිසි ලත් ඳාර්ශවෙ  -    නේ කල නිලධාරී, වාරිමාර්ග සදපාර්තසේන්තුව 

 

සපනීසිටීම   

අභිොචක   - අස ෝක ද සමල් 

යඳොදු අධිකාරිෙ -            පි. කුමාර, ව්ොප්රති ඉන්ජියන්රු  

එේ. උදෙංග, සහකාර ඉංජියන්රු  

එන්. නිරිඇල්ල, 

  

 

යතොරතුරු ඉල්ලීම යගොනු කරන ලද දිනෙ 2019/04/07 

යතොරතුරු නිළධාරිො තීරණෙ ලබා දුන් දිනෙ ප්රතිචාරයක් සනොමැත 

නේ කල නිළධාරිො යවත අභිොචනෙ යෙොමු 

කළ දිනෙ 

2019/04/22 

නේ කල නිළධාරිො තීරණෙ ලබා දුන් දිනෙ ප්රතිචාරයක් සනොමැත 

යතොරතුරු දැනගැනීයේ  අයිතිවාසිකම පිළිබ඲ 

යකොමිෂන් සභාව යවත අභිොචනෙ යෙොමුකළ 

දිනෙ 

2019/06/03 

 

 



 

 

අභියාචනයට පසුබිේ වූ කරුණු: 
 

අභිොචක විසින් 2019/04/07 දිනැති යතොරතුරු ඉල්ලීම මගින් ඳහත යතොරතුරු ඉල්ලා 

සිටින ලදි. 

අභියාචක විසින් තැන්පත් කර ඇති  රුපියල් ලක්ෂ 3ක මුදල  නැවත 

අභියාචක සවත ලබා සනොදීමට සේතු.  

 

යතොරතුරු නිලධාරිො ඳනත ප්රකාරව, නිෙමිත කාලෙ තුළ පිළිතුරු සැඳයීමට 

අයඳොයහොසත් වූ බැවින් අභිොචක විසින් 2019/04/22 දිනැතිව නේකළ නිලධරො යවත 

අභිොචනෙක් යෙොමු කරන ලදී. නේ කළ නිලධාරොද ඳනත ප්රකාරව, නිෙමිත 

කාලෙ තුළ ප්රතිචාර දැක්වීමට අයඳොයහොසත් වූ බැවින් අභිොචක විසින් 2019/06/03 

දිනැතිව යකොමිෂන් සභාව යවත අභිොචනෙක් යෙොමු කරන ලදී.    

 

අභියාචනය  ලකා බලන අවස්ථාසේදී උද්ගතවූ කාරණා: 

ඳාර්ශව යදකම ඳැමිණ සිටි. යඳොදු අධිකාරිෙ යමම යතොරතුරු ඉල්ලීමට පිළිතුරු 

සඳෙමින් අභිොචක යවත ඳවසා සිටින්යන් , අදාල රුපිෙල් ලක්ෂ 3ක මුදල  රජෙට 

අෙවිෙ යුතු මුදලක් බවයි. එබැවින් අභිොචක යවත එම මුදල නැවත යගවීමක් සිදු 

යනොකරන බව යඳොදු අධිකාරිෙ වැඩි දුරටත් ප්‍රකාශ කර සිටි. 

 

නිසයෝගය: 

යඳොදු අධිකාරිෙ නිසි කාලෙ තුල අභිොචක යවත පිළිතුරු සැඳයීමට අයඳොයහොසත් වී 

ඇති බව යකොමිසම නිරීක්ෂණෙ කරයි. යඳොදු අධිකාරිෙ යකොමිසම ඉදිරියය්දී 

යතොරතුරු ඉල්ලීමට අදාල පිළිතුරු අභිොචක යවත ලබා දීම යේතුයවන් යමම 

අභිොචනා විභාගෙ මින් අවසන් කරනු ලැයේ.     

 

යකොමිෂන් සභා රීතින්හි, රීති අංක 27 (ගාස්තු හා අභිොචනා කාර්ෙඳටිඳාටිෙ, ගැසට් 

අංක 2004/66, 2017.02.03)  ප් රකාරව යමම නියෙෝගෙ යදඳාර්ශවෙ යවත 

සන්නියව්දනෙ කිරීමට නියෙෝග කර සිටිමු. 

 

 
 

 

 

 



 

 

 


